
                                 

       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 50335/16.11.2017 

               ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                  

   από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 27ης Τακτικής Συνεδρίασης 

        του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  333/2017                                                              ΘΕΜΑ 

                  Εκκαθάριση παλαιών αρχείων 

 

Σήμερα την 15η Νοεμβρίου 2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο 

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 49517/10.11.2017 πρόσκληση 

του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και 

επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  10.11.2017. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ,  

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ 

ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, 

ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

 Δ.Σ.: ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,  ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 

ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε η υφιστάμενη νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος 

Δημήτριος  κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται 

αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

                 ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την εκκαθάριση 

παλαιών αρχείων. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 49157/09.11.2017 σχετικό 

έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου, στο οποίο αναφέρεται 

ότι: 

 «Η ορθολογική οργάνωση και διοίκηση των αρχείων των Υπηρεσιών συμβάλλει 

στην αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη λειτουργία της Δημόσιας Διοίκησης, στην 

επαρκέστερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών, διευκολύνει τους υπαλλήλους στη 

διεκπεραίωση της εργασίας τους, στον εύκολο και γρήγορο εντοπισμό των αναζητουμένων 

εγγράφων, στη διασφάλιση από την αλλοίωση των εγγράφων, στην εξοικονόμηση χώρου και 

στην καλύτερη αξιοποίηση του υπηρετούντος προσωπικού. Μία από τις σημαντικές 

παραμέτρους της διαχείρισης των αρχείων των Υπηρεσιών είναι η εκκαθάριση των παλαιών 

αρχείων προκειμένου να καταστεί δυνατή στη συνέχεια η ετήσια εκκαθάριση αυτών. 

 Τα ως άνω, όσον αφορά τους Δήμους, έχουν ρυθμιστεί με τις διατάξεις του ΠΔ 

480/85 «Εκκαθάριση των αρχείων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των 

ιδρυμάτων, νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου και συνδέσμων αυτών».  

 Στο Δήμο μας, δυστυχώς, παρά τις προσπάθειες, δεν κατέστη δυνατή η εκκαθάριση 

των παλαιών αρχείων, γεγονός που επιχειρείται με την παρούσα και σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 5 του ΠΔ 480/85. Πρώτο βήμα για την υλοποίηση αποτελεί η 

συγκρότηση από το Δήμαρχο τριμελούς επιτροπής, η οποία θα απαρτίζεται από δύο 

υπαλλήλους και ένα δημοτικό σύμβουλο οριζόμενο από το Δημοτικό Συμβούλιο. Η εν λόγω 

επιτροπή υπό την προεδρία του δημοτικού συμβούλου και σύμφωνα με τις διατάξεις των 

άρθρων 3 και 4 του αναφερομένου ΠΔ αποφαίνεται για τη διατήρηση στο διηνεκές ή για 

ορισμένο χρόνο ή για την καταστροφή των εγγράφων των παλαιών αρχείων και λειτουργεί 

μέχρι την ολοκλήρωση της εκκαθάρισης. 

 Κατόπιν των ανωτέρω και δεδομένης της επιτακτικής πλέον ανάγκης εκκαθάρισης 

των παλαιών αρχείων των Υπηρεσιών του Δήμου μας παρακαλούμε να αποφασίσετε τον 

ορισμό ενός δημοτικού συμβούλου, ως αναλυτικά αναφέρθηκε.» 

   προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
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ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

     

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Ορίζει τον κο Πατσούρη Διονύσιο Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών, Διοικητικών 

Υπηρεσιών & ΚΕΠ ως μέλος στην επιτροπή που σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 3 και 

4 του ΠΔ 480/85  αποφαίνεται για τη διατήρηση στο διηνεκές ή για ορισμένο χρόνο ή για 

την καταστροφή των εγγράφων των παλαιών αρχείων και λειτουργεί μέχρι την 

ολοκλήρωση της εκκαθάρισης. 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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